11Iro

HWmsa: [Jenuc
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Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemni [lenuc! 1. 5-10 MuHyT - HOpMJIabHas CpefHeCTaTUCTUYECKas IIPOJOIKUTENTBHOCTD
TI0JIOBOTO aKTa. [IpofAiuTh BpeMs OJI0OBOT0 aKTa MOXKETe C IIOMOIIIbI0 ITPe3epBaTUBOB CO
CIeLUaTbHOM MPOJIOHTUPYIOIIEeN cMa3KoM, b0 Ma3siMU C aHeCTETUKAMU (KpeM IMIla, IPOJaeTCs B
anrtekax). 2. ITocye mepBoro 1mojoBOro akTa B HOPMe CYIIeCTBYeT Iepuof abCoMI0THOM
pedpakTEPHOCTH, B TeUeHUE KOTOPOTO 3PEKIUS HEBO3MOXKHA UJIM COITPOBOKAAETCS OTUCKOMMDOPTOM.

U y KaXX[oro 3TOT epruof NHOUBUAYAIbHOU TPOJOIKUTENILHOCTH. Tak 4To y Bac Bce HOpMabHO.
Ynauu.



